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DWUPRZEWODOWY SEPARATOR OBWODOW typ S3
¢ pelna separacja
e wejsScie dowolny standard = wyjscie 4...20mA
PRZEZNACZENIE
Separator S3 jest przeznaczony do galwanicznego
oddzielenia wej$ciowego, napigciowego lub pradowego
sygnalu dwuprzewodowego obwodu wyjsciowego
4+20mA.
Dowolny standardowy sygnat : 0..5mA, 0..20mA,
4..20mA, 0.5V, 0..10V, 1..5V po oddzieleniu
galwanicznym moze by¢ zamieniony na sygnat pradowy
4..20mA. Pradowy sygnal wyjsciowy moze by¢
zamieniony na sygnal napigciowy na wzorcowej
rezystancji obciazenia.
Typowym zastosowaniem separatora S3  jest @@@‘ © o
oddzielenie galwaniczne obwodéw zainstalowanych na [zl
obiekcie (np. przetwornik pomiarowy, pozycjoner) od Wejarie 4720mA
czgsci centralnej (sterownik, regulator, rejestrator,
wskaznik, system zbierania danych). Stosowanie %:3 o
separatora pozwala zmniejszy¢ wplywy zaklocen Zero OJ
obiektowych na prace czgsci centralne;j. @
Uzytkownik ma mozliwo$¢ korekcji poczatku i Jakres Oaﬂ
szerokoSci  zakresu potencjometrami ZERO oraz SEPARATOR
ZAKRES dostgpnymi poprzez otwory w plycie S3
czotowe;j. Wyisgie 4:20mA
DANE TECHNICZNE 1121
Sygnal wejsciowy dowolny standard %)% ®‘ <
Rezystancja wejsciowa 225 85,5
' We}s'cie 2)(4)...20mA 500 - -
wejscie 0(1)...5mA - 2000 KOD ZAMOWIENIOWY:
wejscia napigciowe >100kQ S3 -
Sygnal wyjsciowy Pgtla pradowa 4...20mA zakres wejscia (1...7) I
zasilana z zewnatrz napigciem 1-0..5mA
Uz 2-0..20mA
napigcie zasilania obwodu 3-4..20mA
wyjsciowego Uz 9..36V 4-0..5V
rezystancja obciazenia - max 750Q dla Uz=24V 2' (1);(\)/\’

Klasa
nieliniowo$¢
btad od zmian napigcia
zasilania Uz i rezystancji
obciazenia
dryft temperaturowy
Separacja galwaniczna
Stata czasowa

Obudowa IP40 na listwe
TS351TS32
Warunki uzytkowania

Rope=(Uz-9V)/20mA [kQ]
0.15%
+0.05%

+0.05%

+0.01%/°C

2kV, 50Hz lub réwnowazne
0.1s (lub wg zamowienia w
zakresie 0.05...1s)

listwowa o szerokosci
22.5mm

-20+60°C; wilgotnos$¢ <85%

7 - inny (nietypowy)

Przyktad zamowienia:

Separator dwuprzewodowy, sygnat wejsciowy 0...5mA
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]2 + 1wy
lwe |Wejscie

11 -

e
+ +

Wyjscie| 5 Robe _ qu
e 1=
4...20mA

A

13501

750+

. Robc[Q]




